
 
  5. april 2024 

 
Referat af TR-møde fredag den 5. april kl. 10.30 

 
Tilstede: Tina Bidstrup, Michael Bundgaard Laursen, Lone Guntofte Brandel, Frederik Hein Rogren, Ru-

kiye Kara, Bjørn Erik Niss, Natasja Nielsen, Mads Thranov, Dorthe Marie Knudsen, Helle Olander 
Würtz, Rikke Katholm, Heidi Yoma Rasmussen, Casper Christiansen, David Qvist, Line Nykjær Larsen 

 
Afbud:  Gæster:  
 

Pkt. Emne  
1 Forretningsorden for Kredsstyrelsen 

 
Introduktionsrunde da der er 3 nye TR, på Mølle-
holm, ORS og Fløng. 
Der var generalforsamling d. 19/3-24, første 
møde herefter blev dette evalueret. 
Gennemgang af forretningsorden. 
Forretningsorden er vedtaget kun med ændring 
af dato. 
Referatskrivningen tages op til næste møde - 
hvordan skal opgaven håndteres. 
 

2 OK24 møder og afstemning Hvis man kan, så er der for medlemmer tilmel-
ding i dag fredag d. 5/4-24 for et virtuelt møde 
omhandlende OK24. 
Dette må gerne meldes ud af skolernes TR’ere til 
medlemmerne.  
Heidi tilbyder et medlemsmøde fredag d. 12/4-24 
kl. 15.30-17.00 med gennemgang af OK24. 
Deadline kl. 12 tirsdag om mødet skal holdes. 
Dialog om vi skal melde noget ud fra kredsen og 
hvis vi gør hvad, skal det være. 
Forslag til info om OK24 - kaffemøder i pauserne 
hvor man er til rådighed som TR på skolerne. 
 
 

3 Nyt fra arbejdspladserne/skolerne Linie10: Resten af ungdomsskolen skal rykkes ned 
til Parkvej. Linie10 melder ud at ikke har kapaci-
tet nok. 
Borgerskolen: Ansættelse af ny afd.leder for SFO 
+ 0.-1. kl. med lærerbaggrund. 
Meget handler om gruppeordningssituationen, 
ISO kommer med beslutning d. 9/4-24. Fordeling 
af personale er et ømt emne. 
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4 Nyt fra formanden 
- HTK budgetproces 

Forslag som nedlæggelse af områder man har 
fjernet personale fra. 
Adm kommer med input og Heidi går til folk der 
er fra berørte områder så ”kloge hoveder” kan 
komme med sit input. 
Orientering af budgetproces. 

5 
 

Proces frem mod skoleplansmøderne Vil gerne have så mange tal på som muligt. Hvad 
bruger man af timer på diverse ting, eks. pauser, 
tiltag, traditioner. 
 
Mølleholm: Ny TR - derfor har der ikke været mu-
lighed for input endnu.  
ORS: intet oplæg endnu, har fået af vide det er på 
trapperne. Deltager i teammøder for at få input. 
Mads: råd - tænk det som en proces og stress 
ikke over at den ikke er helt klar 1. maj.  
Der er kommet påvirkning på pausetid fra andre 
ledere. 
Læringshuset: Der kommer timer på tingene. 
Torstrup: i gang men uenige om pausetider mm.  
Skal præsentere det d. 24/4-24 for personalet 
første gang - sendes også ud i teams. 
Fløng: Lene og Michael kører processen videre. 
Men ingen af dem har prøvet det før og tager den 
en dag ad gangen. 
Linie10: ny leder men denne har erfaring med 
skoleplaner - stiller spørgsmål til hvorfor man gør 
som man gør - hvad er vigtigt. 
 
HH: Hver opmærksom på den kommunale rede-
gørelse. 
Der er kommet en ny udgave. 
Husk også den nye praktiklov (bilag E) 
DQ: paragraf 4 er vigtig i blå bog/bibel 

6 Folkeskoleforliget Folkeskolen kvalitetsprogram. 
Alt dette ligger på undervisningsministeriets 
hjemmeside. 
Det er pointeret at det ville være klogt at tilføje 
punkter i kommunale redegørelse om disse punk-
ter. 
Der er afsat penge til faglokaler. 
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Indsats i forhold til skolebestyrelserne skal ifølge 
forligsstyrelsen have mere magt. Der vil komme 
uddannelse af kommunalbestyrelser. 
Dette sættes allerede i gang i skoleåret 24-25. 
Videns og færdighedsmål bliver lempet. 

7 Meddelelser HH: info om strategiske målsætninger for DLF. 
CC: hver opmærksom på at der bliver afholdt kur-
ser for TR sup. D. 27/5-24 kl. 8.30-15.30. Frikøbt. 
DQ: snarest planlægning af kommende års aktivi-
tetsplan. Er der dage hvor man ikke kan undvæ-
res på skolerne, skal dette meddeles til FU. 

8 Evt.  
 

 
Referat: Tina Bidstrup & Line Nykjær Larsen, godkendt. 
 


